Тема:  РЕШЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗАДАЧ по ТЕМЕ «ФИРМА»
Цели:
А) образовательные:  обобщить, расширить,  систематизировать знания обучающихся   по теме.
Б) воспитательные:  формирование  экономического мышления обучающихся на примере анализа экономических ситуаций;
В) развивающие:  отработка навыка анализа графических экономических задач; формирование умения решать аналитические экономические задачи.
[bookmark: _GoBack]Тип урока - решение УЗ.
Содержание урока
Учитель: Вспоминаем основные положения темы;              на основе формул выстраиваем графики:
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   Учитель:  Определяем  графическое  соотношение  среднего  и предельного  дохода   конкурентной фирмы   и     неконкурентной фирмы. ( Ответ на графиках)
Учитель: Вспоминаем правила максимизации прибыли:
( Ответ:  ПРАВИЛО №1.    ФИРМА МАКСИМИЗИРУЕТ  ПРИБЫЛЬ       MTR=MCR
   ПРАВИЛО №2.    ФИРМА ПОЛУЧАЕТ ПРИБЫЛЬ              P> ATC                P> AVC                                                                                                            Учитель: На основе правил решаем графическую задачу.
Задача № 1.( графическа )                       Показаны кривые  дохода ( R)  и  издержек( C )  конкурентной  фирмы:
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( Ответ:  фирма А работает на пределе своих возможностей; фирма Б – лучше ей  закрыться; фирма В- получает нормальную прибыль; фирма Г- получает сверхприбыль).

Задача № 2( графическая)       Показаны  кривые  дохода ( R)  и  издержек( C )  простой монополии:
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А) какой объем выпуска обеспечивает максимум прибыли?
( Ответ: К)
Б) какую цену установит монополия , чтобы продать данный объем?
( Ответ: С)
Учитель: Вспомнить правило № 4 « Максимизации прибыли на рынке труда» . И с помощью правила № 1, 2,4 решить задачу аналитическим и графическим путем.
Задача 3. (анализ таблицы)                   « Работа  швейной  мастерской»
	1. Кол-во портных
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	2.  Кол-во выпускаемой продукции за месяц
	0
	8
	15
	21
	26
	30

	3.  Предельный продукт труда
	-
	8
	7
	.
	5
	.

	4.  Цена единицы продукции
	50
	50
	50
	50
	50
	50

	5.  Стоимость предельного продукта труда
	-
	400
	.
	.
	.
	200

	6.  Ставка зар платы
	250
	250
	250
	250
	250
	250


Сколько хозяину мастерской принять на работу портных, чтобы максимизировать прибыль?



